Sequéncias, séries e EDO — 25 de margo de 2013 Prova n°3

Prova n°3

Avisos : Celulares desligados; 2 horas de prova! S6 terd validade o que estiver a caneta!

Questao 1
a. Dar a defini¢ao de transformada de Laplace.

b. Usar essa definigdo para calcular £(t") para todo n € N.

Questao 2
Usando o método de transformada de Laplace, resolver o problema seguinte :

y' =3y —dy =0
y(0) =1
y'(0) = 0.

Questao 3
Resolver a equagao y” — 6y’ + 9y = cos(2z).

Questao 4
Resolver a equacao diferencial seguinte :

(y—z—=3)y +z+y=-1

Questao 5

Resolver a equagao (senz — seny)y’ = —y cos z.

Questao 6
Seja a equagao seguinte :

2’y —a(z+2)y + (x+2)y=22" Yz €0, +o0]

a. Provar que as fungbes y; e yo, definidas por yi(z) = z para todo = €]0,+o0[ e
ya2(z) = ze® para todo = €]0, 00|, sdo solugoes particulares da equagdo homogénea
associada.

b. Resolver a equagao.
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